

中央环保督察 回头看 在河北

我省公布3起交办群众信访举报问题查处整改情况

本报讯(记者段丽茜)截至6月23日,中央第一环保督察组已向我省交办22批2559件群众信访举报问题,其中重点问题697件。各地各有关部门按照立行立改、边查边改的要求,全面开展问题核查,已对交办我省前20批2195件群众信访举报问题全部进行了现场核实,目前已查办完成1374件。我省将其3起重点问题查处整改情况进行公布。

任县辛店镇西村张梦军镀锌厂、丁为印镀锌厂及两家无名镀锌厂污染环境。经查,群众举报问题属实。张梦军镀锌厂和丁为印镀锌厂均是利用自家闲置房屋私设镀锌加工点,现场检查时在两家厂内均发现部分废水,同时在丁为印镀锌厂院内发现埋入地下一塑料桶,且桶内有废水,监测结果显示总锌浓度和PH值超标。其他两家无

名镀锌厂无生产能力和生产迹象。对此,任县政府已按照“两断三清”的标准对四家镀锌加工点进行了取缔。任县公安局正在立案调查,已抓获犯罪嫌疑人1名。任县纪委监委已启动问责程序。

南皮县南皮镇无名塑料颗粒加工厂和无名酸洗厂污染环境。经查,群众举报问题属实。群众举报无名塑料颗粒加工厂和无名酸洗厂为南皮镇翟官屯村82号院内的电泳漆加工点和注塑加工点。现场检查时,电泳漆加工点有生产设备和待加工的金属件,有生产迹象;注塑加工点未生产。对此,南皮县环保分局分别对电泳漆加工点和注塑加工点下发了《责令改正违法行为决定书》,南皮县电力部门对2家加工点进行了断电,南皮镇政府已对2家加工点按照“两断三清”标准取缔到位,对

涉嫌环境污染犯罪问题,已移交公安部门依法立案处理。

邯郸市复兴区康庄乡大河庄村河北协盛粮油贸易有限公司废水直排问题。经查,群众举报问题属实。邯郸市复兴区环保分局在6月5日巡查时发现,该企业未办理排污许可证,擅自设

置排污口外排废水,厂区内水质发黑。对此,复兴区环保分局责令该企业停产整改,并对企业主要生产设施进行了查封,对存在的环境违法行为进行了立案处罚20万元。目前,该公司已对排污口进行了封堵,复兴区政府正在积极组织对淤泥进行合理处置。

中央环境保护督察组进驻公告

根据安排,中央第一环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2018年5月31日-6月30日)设立专门值班电话:0311-87801028,专门邮政信箱:河北省石家庄市邮政信箱638号。督察组受理举报电话时间为每

天8:00~20:00。根据党中央、国务院要求和督察组职责,中央环境保护督察组主要受理河北省生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

梁田庚在石家庄调研 双创双服 包联重点项目时强调 持续优化项目发展环境 创新服务企业体制机制

本报讯(记者任学光)6月20日,省委常委、组织部部长梁田庚在石家庄调研“双创双服”包联重点项目。梁田庚深入高邑县亿博基金集团冀中南高铁联运智能港项目实地考察,详细了解项目建设和进展情况,并召开座谈会,听取企业意见建议,现场协调有关部门解决项目建设过程中遇到的困难和问题。

梁田庚指出,各部门要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实省委省政府“双创双服”活动部署要求,进一步解放思想、创新机制,切实增强服务意识,持续优化项目发展环境,让企业更多受益。

梁田庚强调,要以“放管服”改革为抓手,多谋“啃硬骨头”的举措,持续改善发展硬环境和软环境。要持续优化营商环境,帮助企业争取上级支持,对各类行政审批事项全面梳理,制定市场准入负面清单,最大程度实现准入环节的便利化。要推行“互联网+政务服务”,让数据多跑腿、企业少跑路,推动以政府部门为中心的管理模式向以用户为中心的管理模式转变,推进创新驱动,支持企业向科技和向人才要活力、要动力。要高度重视企业党建,坚定不移扩大党的组织覆盖和工作覆盖,创新党组织活动方式,充分发挥企业基层党组织的战斗堡垒作用。

陈刚会见中国欧盟商会主席何墨池一行

本报讯(记者原付川)6月22日,省委常委、副省长、雄安新区党工委书记、管委会主任陈刚在雄安新区会见了中国欧盟商会主席何墨池一行。

陈刚对何墨池一行表示欢迎,并简要介绍了雄安新区规划建设有关情况。他说,设立雄安新区,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大历史性战略选择,是千年大计、国家大事。新区坚持把绿色作为高质量发展的普遍形态,打造新时代生态文明典范城市;坚持数字城市与现实城市同步规划、同步建设,打造具有深度学习、全球领先的数字城市;把创新作为高质量发展的第一动力,打造全球创新高地。坚持扩大全方位对

外开放,打造扩大开放新高地和对外合作新平台,汇各方之力、聚全球之智建设千秋之城,希望中国欧盟商会及成员单位能积极参与新区规划建设,利用欧盟的先进经验,为高起点规划、高标准建设雄安新区提供借鉴。

何墨池表示,中国欧盟商会高度关注雄安新区,双方合作潜力巨大,希望双方发挥比较优势,深化务实合作,推动互利共赢。中国欧盟商会将充分利用在绿色、智能、创新发展方面的技术和经验优势,推动成员单位在新区设立分支机构、技术研发中心等,深度参与新区规划建设,共享雄安机遇,共绘新区蓝图。

永年区积极解决群众举报的环境问题

复耕地块种上了玉米

□记者 段丽茜

平整的土地上,嫩绿的玉米苗长到了三四寸高,村民在为小苗松土。这是6月22日记者在邯郸市永年区西苏镇周村村南看到的一幕。

这片地原来被占着,有好几年不种了。今年政府把地平得不赖,你看,我家半月前种上的玉米都已出苗了。正在锄地的周村村民刘虎高兴地对记者说。

20天前,这里还是另一番截然不同的景象:包括刘虎的这一亩地在内,有6户村民共4.9亩的耕地上堆满了建筑垃圾,这些垃圾已堆了好几年了。

中央第一环保督察组进驻我省后,向社会公布了专门值班电话和邮政信箱,受理生态环境保护方面的举报。当地群众拨通了督察组的电话进行举报:2015年3月,邯郸市丛台区招贤村村干部李长江(李邵飞)租用原永年县西苏镇周村村南10余亩基本农田建设的非法炼油厂发生火灾,大量油料、沥青等有毒有害物质泄漏,污染当地大气、地下水及土壤环境。截至2018年6月,当地生态仍未得到恢复,非法炼油点附近空气刺鼻,地表土壤半米以下仍有黑色油污,地下水遭到严重污染。

中央第一环保督察组随即将该群

众信访举报问题线索交给当地。

6月3日22时许,永年区接到该交办问题线索。6月4日上午,永年区委常委、常务副区长申清带领西苏镇党委、政府主要负责人及区环保等相关部门执法人员到现场进行核查。经核查确认,举报所反映的炼油厂实际为炼萘厂,2015年前已被取缔,但拆除厂房的建筑垃圾和部分废弃物未清理。

群众举报的问题就是民生问题。永年区委书记侯有民、区长张荷红第一时间到现场查看并督导整改。6月4日至6日,永年区政府组织人员对原炼萘厂的建筑垃圾和废弃物进行了彻底清

理,对清理的废弃物暂时按危废进行了异地封存,并租用铲车、勾机将原建筑垃圾硬化地面所垫砂石及水泥地面全部铲起运离,彻底恢复了地貌,保证该地块能够耕种。

针对群众举报的大量油料、沥青等有毒有害物质泄漏,污染当地大气、地下水及土壤环境,地下水遭受到严重污染问题,永年区6月7日委托第三方河北科技事务司法鉴定中心对该地块土壤和周边水井的水进行了采样监测。

6月22日该鉴定中心出具的鉴定结果显示:共采集复耕土地上的土壤样品3个,周边土地上的背景土壤样品2个,采集地下水样3个,苯、甲苯、乙苯、二甲苯、萘等污染物均未检出,该地块土壤和地下水均未受到污染。

地下水和土壤没有污染,我们就放心了。刘虎说。

如今,复耕的4.9亩土地上全部长出了嫩绿的玉米苗。

梁惠玲在邯郸衡水督导调研时强调 着力解决突出问题 务求整改 回头看 取得实效

本报讯(记者刘荣荣)6月20日至21日,省委常委、省纪委书记、省监委主任梁惠玲在邯郸、衡水市督导调研时强调,要坚决落实省委决策部署,扎实开展巡视整改暨“问责八清理”整改回头看,聚焦突出问题,压实责任,攻坚克难,狠抓整改,着力解决影响改革发展稳定的突出问题,以实际成效推动党中央决策部署贯彻落实,增强群众满意度获得感。

梁惠玲深入邯郸市肥乡区、复兴区和衡水市饶阳县,与市县党委、纪委监委及牵头部门负责同志座谈交流。她指出,整改回头看关键是发现问题,核心是解决问题,目的是确保中央和省委决策部署落地

见效。要把开展“回头看”作为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的具体实践,切实担起政治责任,直面问题,上下联动,在真抓实改上下功夫。要扭住本地本部门重点问题和关键环节,加强精准指导,敢于较真碰硬,既点对点抓整改,又举一反三抓整改,从根本上防止问题反弹。要严守底线红线,严肃追究问责,使纪律规矩成为带电的高压线。要及时发现正反面典型,加大通报曝光力度,营造浓厚氛围。整改回头看领导小组办公室要加强统筹协调,强化督促指导,确保整改工作经得起群众监督、社会监督和舆论监督的检验。

交通秩序整治工作取得初步成效 全省道路交通事故起数同比下降16%

本报讯(记者高珊)从日前召开的全省交管工作新闻发布会上获悉,全省交通秩序整治工作开展以来,我省各级交管部门共查处交通违法1719万余起,比去年同期增长20%。全省道路交通事故起数、死亡人数、受伤人数和财产损失同比分别下降16%、28%、17%和39%,3人以上较大事故起数和死亡人数同比分别下降21%、19%,整治工作取得初步成效。

据介绍,我省各级交管部门以城市道路、高速公路、国道省道、农村道路为四个主战场,坚持“视频+机动”“集中+常态”“坚持多警联动、异地用警、交叉执法”强力推进分类整治,严查严重违法交通违法行为。其中,仅端午节假期三天时间,全省就累计出动警力3.3万余人次、警车8678辆次,累计查处酒驾驾驶1751起,醉酒驾驶85起。



6月22日,石家庄市2018年防汛演习在行唐县举行。演习包括雨水情预报预警、信息发布、调度指挥、群众避险转移、营救落水群众、物资调运、医疗救护等多项内容,共有400余人参加了演习活动。 记者 陈建宇摄

关注2018高招

高分考生明显增多

填报志愿应合理设置梯度

本报讯(记者马利)6月23日,随着河北省普通高校各类考生成绩统计公布,全省考生总成绩分布情况浮出水面。今年600分及以上考生中,文史类有7358人,理工类有23169人,比去年明显增多。

600分以上考生增加1.8万人

相关人士介绍,与去年相比,今年试题相对简单,高分考生明显增多:去年700分及以上只有18人,今年则达到122人;去年650分及以上考生不足2000人,今年则达到6800余人;600分及以上考生,今年比去年整体增加近1.8万人。

从考生成绩统计来看,文理科均未出现一分聚集过千考生的现象。文史类每分聚集考生最多不超过500人,理工类每分聚集考生最多不超过800人。本一线上,文史类聚集考生较多的区段在575分至559分,平均每分聚集260多人,理工类聚集考生较多的区段在598分至511分,几乎每分聚集500至700多人,从540分开始到511分,同分考生平均在700人以上,预计这部分考生填报志愿时将面临更多挑战。

今年文史类考生达到本科一批录取控制分数线的有17530人,达到本

科二批录取控制分数线的累计有59735人,理工类考生达到本科一批录取控制分数线的有81232人,达到本科二批录取控制分数线的累计有182362人。文史理工本科上线人数比去年增加约1.4万人,预计今年将有更多考生升入本科院校就读。

应合理设置志愿梯度

为保证招生院校生源充足,同时

提示

花钱实现 低分高录 ? 骗局!

本报讯(记者马利)每年高招录取期间,总有不法分子利用考生和家长急迫心情设局诈骗。有关部门提醒家长,谨防所谓可以“低分高录”的虚假招生承诺,以及“内部指标”定向招生等诈骗手段。

记者采访了解到,近年录取中,不法分子惯用的诈骗伎俩主要有以下几种:假冒招生工作人员,吹嘘自己神通广大,诱骗考生填报志愿,之后又强调录取有难度,同时暗示自己可以帮忙,需要金钱疏通,混淆网络教育、成人教育、学历文凭教育、自学考试与普通高

等教育的区别,声称只要花钱就可以读大学,结果等等考生家长出钱后,得到的不是普通高等教育录取通知书,而是自学考试助学班、成人教育辅导班、远程教育网络班等录取通知书,声称可以“低分高录”,招生骗子自称是高校领导或省招办领导的熟人,可以帮忙把低层次分数的考生提到高一层次的院校录取,从而骗取钱财,声称手中有“内部指标”“机动指标”,可以高价卖出等。此外,每年高招录取中,有些骗子还通过非法手段获取考生信息,将考生原本正常投档以及录取,说成

填报志愿。

相关专家建议,广大考生在志愿填报前多向高校招生办、县(市、区)招办以及所在学校老师咨询,听取他们的志愿填报指导意见和建议,找准排名,准确定位。同时,要进一步熟悉和掌握各项招生政策,知晓录取原则和投档规则,特别是要深入了解有关院校、专业的录取要求,合理设置志愿梯度,科学填报好自己的高考志愿。

是花钱打通关系的结果,以此向考生家长骗取钱财。

省教育考试院相关负责人介绍,高校招生不会向考生收取与录取挂钩的任何费用,也不存在公布的招生计划以外的所谓“内部指标”。专家表示,不论何种形式的招生诈骗,都是围绕一个“钱”字,凡是涉及钱财,考生及家长一定要高度警惕,如果遇到招生疑难问题,要通过正规渠道查询核实,不要轻易将考生身份证号、准考证号等信息交予他人。同时,要及时向招生机构或公安机关举报招生诈骗行为。

衡水举办董仲舒与儒家思想国际学术研讨会

本报讯(记者焦磊)6月23日,2018中国·衡水董仲舒与儒家思想国际学术研讨会在衡水开幕。省政协副主席边发吉出席致辞,并为董仲舒思想国际研究院揭牌。

此次研讨会由衡水市政协、中华孔子学会董仲舒研究会和省董仲舒研究会主办,衡水学院承办。来自国内外90余名从事董仲舒及儒学研究的专家学者围绕董仲舒在儒学发展史、中国哲学发展史和中国思想发展史上的历史地位与历史贡献这一主题,在儒学创新与复兴等方面展开研讨与交流。

董仲舒是西汉时期重要的政治哲学家,被史学家奉为“群儒首、儒者宗”。衡水是董子

故里,拥有独特的董子文化资源,开展对董仲舒儒家思想的系列研究是探寻衡水优秀传统文化根脉,打造文化衡水的具体实践。为进一步挖掘和传承中华优秀传统文化,彰显董子故里“儒乡衡水”文化品牌,衡水成立了董仲舒儒家思想从衡水走来研究工作领导小组和课题组,扎实推进董仲舒与儒家思想与衡水地域关系的研究。据了解,董仲舒与儒家思想国际研讨会将连年举办,每年一个主题,对董仲舒暨董仲舒儒家思想的历史地位和历史贡献、董仲舒儒家思想的现代意义、董仲舒儒家思想与衡水等一系列课题进行深入探讨。

我省分类调控 今年光伏发电新增建设规模

本报讯(记者潘文静)省发改委日前下发《关于贯彻落实国家2018年光伏发电有关要求的通知》,指出,为缓解国家补贴压力,对今年光伏发电新增建设规模采取分类调控方式:对需要国家补贴的普通光伏电站和分布式电站建设规模从严控制;对领跑者基地项目视调

控情况酌情安排;对光伏扶贫和不需要国家补贴的项目积极支持,有序发展。

关于价格政策衔接问题,通知明确,纳入2017年及以前财政补贴规模的光伏电站项目,在2018年6月30日前建成并网投运的,可继续执行2017年标杆电价。